



《大圣归来》衍生品 单日销售1180万元 这只猴子不简单

今年暑期档,国产动画《西游记之大圣归来》在初期不被看好、排片率极低的情况下实现了票房逆袭,截至昨晚票房已过5亿9千万元,成为我国影史上国产动画的票房冠军。与此同时,《大圣归来》还创造了另一个历史纪录——23日,其衍生品运营方“娱猫”和天猫联合进行了《大圣归来》“梦工厂”周边众筹行动,当日销售额突破1180万元,仅凭这一渠道就创下了中国动漫和中国电影周边商品历史上最高的单日销售额。

在国外,动画电影衍生品(也称为“周边”或“周边商品”)的开发比获取票房更为重要,美国的衍生品收入甚至高达电影总收入的70%。以《冰雪奇缘》为例,迪士尼当时为这部动画片开发了包罗万象的衍生周边,其中甚至包括酸奶、果汁、新鲜水果等食品。最为热销的“两姐妹同款裙子”,一年之内仅在美国就卖出了300万条,最终获益超过4.5亿美元。然而在国内,在衍生品上取得成功的动画作品屈指可数,也还没有建立起相关产业链。这或许也是《大圣归来》没有贸然大举推出周边商品而是首先通过众筹这一方式试水的主要原因。

众筹周边的行为在国内早有先例,很多游戏商家都曾经借此与玩家互动,不久前《何以笙箫默》电视剧也曾经发起过类似活动。所谓“众筹”,翻译自英文crowdfunding一词,即大众筹资或群众筹资,由发起人、跟投人、平台构成,是指用团购+预购的形式,向网友募集项目资金的模式。相对于传统的融资方式,众筹更为开放,只要是网友喜欢的项目,都可以通过众筹方式获得项目启动的第一笔资金。

《大圣归来》这部动画在网络上人气很高,凭借着这个优势,其众筹单日销售额已超过1180万元,实际达成额度超过目标总额的10倍之多,效果惊人。其中达成额度最高的当属官方手偶,就是电影中江流儿手中玩偶的复刻版,达成额度高达252万元。许多院线经理都曾表示,看完《大圣归来》后询问手偶周边是否有卖的观众不在少数。

据悉,《大圣归来》周边商品的开发也曾经遇到过一些波折——“娱猫”最初曾经失误地为电影设计了很多低幼的周边,后来才发现20岁以上的成年人才是这部电影的消费主力。除此之外,在电影上映13天后才发起周边众筹活动似乎晚了一些,因为网络上的“山寨货”早已铺天盖地。

尽管过程比较曲折,好在《大圣归来》的周边销售已经取得了惊人成绩,无论最终销售总额能达到怎样的数字,对于整个产业而言,这一事件的意义都将远远超过《大圣归来》在票房上所取得的成绩。

本报综合报道



▲电影中江流儿手里拿的大圣玩偶是本次众筹活动中达成额度最高的周边商品。

《捉妖记》票房破10亿元

据新华社电 出品人江志强24日在京透露,奇幻喜剧片《捉妖记》自16日在全国上映以来,票房已突破10亿元。影片刷新了华语电影单日单片票房纪录,且暂列华语电影2015年票房冠军。影片续集已开始筹备。

据介绍,影片上映首日即以1.71亿元创造了华语电影单日单片票房纪录,上

映第二天票房破3亿元,上映第三天票房破5亿元,并以1.9亿元再次打破华语电影单日单片票房纪录,上映第四天票房破6亿元,上映第六天票房破8亿元,上映第八天票房破10亿元,是截至目前华语电影2015年票房冠军。

《捉妖记》由许诚毅导演,白百何、井柏然、钟汉良、姜武、曾志伟、吴君如主演,汤唯、姚晨客串,讲述了天荫(井柏然饰)为保护“萌妖”胡巴,与天师小岚(白百何饰)一起对抗妖界的故事。

国际足联公布 2018世界杯赛程

北京时间昨天,FIFA在其官网公布了2018世界杯和2017年联合会杯的具体赛程,其中,2018俄罗斯世界杯将会在2018年6月14日打响揭幕战,最后的决赛在7月15日举行。

据FIFA官网介绍,2018世界杯在6月14日揭幕,第一场比赛在莫斯科卢日尼基球场进行,东道主俄罗斯队将首先出场,最后的决赛也是在这个球场,时间是7月15日。届时32支决赛圈球队将分成8组,各小组的比赛日期、场地都已经确定,但具体开球时间还没有定下。本周六,俄罗斯将举行世界杯小组赛抽签仪

式,布拉特和普京都会参加。

2017年联合会杯同样也是俄罗斯作为东道主,将会在6月17日揭幕,7月2日进行决赛,共8支球队参加。已经确定参赛的球队分别是东道主俄罗斯、世界杯冠军德国、亚洲杯冠军澳大利亚和美洲杯冠军智利,中北美洲的参赛队将首次通过附加赛产生——由2013年金杯赛冠军美国队与今年金杯赛冠军(墨西哥或牙买加)争夺另一个参赛权。另外三支参赛队将是2016年的非洲杯冠军、欧洲杯冠军和大洋洲国家杯冠军。

本报综合报道

纪念抗日战争胜利70周年,一次性发行6枚纪念钞券,开创“全面值纪念钞券”历史先河 正式宣布:9月3日,第一次举行抗战胜利大阅兵,各国政要将受邀出席阅兵仪式! 第一套抗战胜利70周年大阅兵“金银钞券”震撼发行

◆按照100元、50元、20元、10元、5元、1元全面值186元整套发行

◆杰出的十四位抗战英雄聚首钞券面主图

2015年,中国人民抗日战争胜利70周年,将第一次为抗战全面胜利举行大阅兵!为隆重纪念这一盛大活动,相关部门发行纪念抗战全面胜利70周年纯金银“钞券”,这是继“建国钞”、“千禧龙钞”、“奥运钞”之后,我国又一重量级别纪念钞,一次性发行人民币全面值6枚纯金银“纪念钞券”,首发价才1980元,形式独特,数量稀缺,轰动全国!



永保和平钞券

繁荣盛世钞券

英雄领袖钞券

胜利阅兵钞券

江山永固钞券

基业长青钞券

第一枚纪念钞“奥运钞”一币难求,这套抗战阅兵“金银钞券”,囊括“抗战、英雄、大阅兵”三大主题! 超低价发行!纪念抗战1980元公益发行,60克纯金银铸造,意义非凡,值得收藏!

抗战胜利70周年,发行999黄金白银“抗战阅兵胜利钞券”,以枚枚全面值形式,一次性发行6枚纯金银“纪念钞券”。全面值,收藏意义重大!

2015年,为庆祝抗战胜利,发行“抗战阅兵胜利钞券”,打破以往只发行单枚单面值纪念钞惯例,一次性发行第五套人民币全面值“金银钞券”6枚,含纯金6克、纯银50多克,十四位抗战英雄聚首正面主图,背面刻有和平鸽、长城、海陆空三军等图案文字,开创我国全新“纪念钞券”类别。据悉,我国唯一一枚“全面胜利”邮票,拍卖会上被拍出高价;我国第一枚“奥运纪念钞”10元面值,目前市场奇缺,一币难求!

“抗战阅兵金银钞券”与“新中国成立50周年钞”、“奥运钞”同带面值,但这次以全面值6枚成套一次性发行,规格高,金银材质,目前超低价首发,可遇不可求!

1999年发行的“新中国成立50周年纪念钞”,单面值50元,如今成为钞中典范!2000年发行的塑料“千禧龙钞”,

单面值100元,更是屡创收藏奇迹!2008年纸质奥运钞,单面值10元,藏到的都已收获惊喜!2015年,“抗战胜利阅兵钞券”,同样是重大主题纪念,全套6枚全面值186元成套一次性发行,规格高,面值大,金银材质价值高,目前超低价首发才1980元,可遇不可求!

银行即将开售,我市特别争取到的为珍藏版龙头888号段的8位全同豹子号“金银钞券”,在钞券收藏中只有千万分之一的机会,极为稀缺,以后突破藏友想象是有可能的!

龙钞豹子号、10元面值奥运钞号码为J02163888豹子号等凡是特殊号码都是收藏者争相收藏的!近几年来,钞券收藏热门,重大题材的“豹子号纪念钞”成为稳定的收藏方式。而八同号的龙头豹子号在收藏门类中更是极为罕见,是普通人一生都难以收藏到的珍宝。抗战70周年是重大主题,其影响力很大,罕见的龙头豹子号首次出现,昭示着又一次收藏机遇到来,机会不容错过。



超值赠送
纪念抗战、今朝国强、公益发行、传承后代:
凡一次性订购两套的读者,将有机会获赠抗战英雄的书法传承人李新才亲笔创作的8平尺《沁园春·雪》真迹!悬挂于厅堂承领袖豪迈之气,尽展抱负,令事业开疆拓土,大展宏图!
发行公告:每套均配有权威收藏证书,质量检验证书;规格:6枚(一金五银);限量发行:10000套,宁波名额仅限120套,全国统一发行价:1980元/套。
收藏热线:0574-82920799 (免费送货 货到付款)
发行地址:宁波市中山路99号新华书店二楼收藏区